

Először is szeretnénk tájékoztatni az olvasókat, hogy mi is történt Nagyborosnyón az április 10-én tartott az RMDSZ által szervezett előválasztás után. Ezúton szeretnénk reagálni az április 21-en kiadott Szekely Hirmondó „Pálfordulás Nagyborosnyón” című cikke.

Az igazság az, hogy nem Szőcs Levente és Szilágyi Gábor nem állta a szavát, hanem az RMDSZ vezetősége akik egy tiszta pártatlan előválasztást ígértek, egyenlő esélyt biztosítva mind a négy jelöltnek. Ez közel sem így történt. Kanyó Antalt erőszakkal kihozták elsőnek, egy – egy embert megfélemlítettek (Nagyborosnyón és Feldobolyban) és sok mást lefizettek magyarán szavazatot vásároltak.

Mi tisztességesen kampányoltunk saját költségünkre újságot valamint szorólapot nyomtattunk ki amelyben leirtuk terveinket, hogy mit szeretnénk megvalósítani megválasztásunk esetén.

Kanyó Antal a plakátáradaton kívül az RMDSZ logoval csupán csak egy szóval kampányolt, hogy „VÁLTOZÁS”.

Sajnos olyan időt élünk, hogy az újságban leírt dolgok a kész tettek nem hatottak a szavazó polgárookra, viszont a kék színű bankó a borítékba vagy a kezekbe annál nagyobb hatást váltott ki.

Ezek után kérjük gondolkozzon el mindenki, ki a szószegő gerinctelen Szőcs Levente és Szilágyi Gábor vagy azok akik állítják rolluk. Igaz, vállaltuk hogy támogatni fogjuk a nyertest de nem ilyen feltételekkel. Erőszakkal próbálják ráerőltetni a polgármesteri tisztséget egy olyan emberre akit a község 70 % - a nem akar, mert nem oda való képességekkel van megáldva. Senki ne essék tévedésbe, faluviszonylatban nem a pártokra szavaznak az emberek, hanem magára a jelöltre vagyis az EMBERRE és annak jellemére (lásd 2012.06.10).

Nagyborosnyó községben június 5-én nem román – magyar verseny fog lenni hanem magyar – magyar, mert az ALDE tanácsosi pártlistán mind tisztességes magyar emberek vannak. Nem az RMDSZ szervezettel van bajuk az embereknek és menekülnek más pártok színeihez, hanem egy jó pár emberrel akik vezetnek ezt a szervezetet.

Megszeretnénk nyugtatni mindenkit, hogy nem lettünk román emberek és soha nem fogjuk megtagadni magyarságunkat csak egy olyan román embert támogatunk aki 1980 óta a községünk lakója, három fiú gyermeke három magyar családból nőtt és mind beszélnek a magyar nyelvet.

Tehát nem kell azzal riogatni az embereket, hogy a tanácsnál ezentúl románul vagy tolmács segítségével lehet értekezni a polgármesterrel Ilie Nicolae megválasztása esetén.

Mi bízunk abba, hogy június 5-én a választó polgárok jó döntést hoznak és a község élére egy olyan vezetőtestületet választanak akik a község előrehaladásáért fognak munkálkodni.

Nagyborosnyó, 27.04.2016.

Szőcs Levente és Szilágyi Gábor

